Дсп2

var

  a:array[0..51,0..51] of word;

  c:array[0..51] of word;

  i,j,k,l,n:word;

BEGIN

  {assign(input,'input.txt');

  assign(output,'output.txt');}

  reset(input);

  rewrite(output);

  read(l,n);c[0]:=0;c[n+1]:=l;

  for i:=1 to n do read(c[i]);

  fillchar(a,sizeof(a),0);

  for k:=2 to n+1 do

    for i:=0 to n+1-k do

      FOR J:=I+1 to i+k-1 do

        if (a[i,i+k]=0) or (a[i,i+k]>a[i,j]+a[j,i+k]+c[i+k]-c[i]) then

          a[i,i+k]:=a[i,j]+a[j,k+i]+c[i+k]-c[i];

  write(a[0,n+1]);

  close(input);

  close(output);

END.
Ну вначале ввожу данные, в массиве С записаны места нужных разрезов, но C[0]=0;c[n+1]=l; (виртуальные разрезы – начало и конец бревна).
Потом обнуляю матрицу А. В этой матрице в A[I,j] написана стоимость распиловки куска от i до j  (из массива с) (j>i) . A[0,n+1] - искомый результат. Ну ясно, что a[i,i],a[i,i+1] равны нулю. Потом что между ними разрезать ничетго не надо. Заполняю только верхнюю половину матрицы. Потом я понял что A[i,j]=min(a[i,k]+a[k,j])+c[i]-c[j], где к меняется от и+1 до джей

Для каждой клетки  трачу один цикл по к, от и о джей (O(n)). Количество клеток N^2 значит Временная сложность: O(N^3)

